Tartsd a 1épést! program - 7. évfolyam

Fejtoro feladatsor 5.

. A sarki boltban egy csoki €s egy jégkrém 210 Ft-ba, egy jégkrém ¢és egy iidité 280 Ft-
ba, egy csoki ¢és egy Uidité pedig 230 Ft-ba kertil.

Mennyibe kertil a csoki, a jégkrém ¢és az iiditd kiilon-kiilon?

. A téglalap egyik oldalat a négyszeresére, a masik oldalat a harmadara valtoztattuk.

Hanyszorosa az igy kapott téglalap teriilete az eredeti téglalap teriiletének?

Gondoltam egy pozitiv paros szdmot. A gondolt szdmig 6sszeadom a pozitiv paratlan
szamokat €s az dsszeget 31-el noveljiik. Az igy kapott szam pontosan annyi, mintha a
pozitiv paros szamokat adnénk 6ssze a gondolt szamig.

Melyik szdmra gondoltam?

. Két zacskoban levd golydk ardnya 3:5. Ha az egyik zacskdbol attesziink 4 golyot a
masikba, akkor mindkettében azonos lesz a golydk szama.

Hany goly6 volt eredetileg az egyes zacskdkban?

. Egy haromszog egyik oldalanak hossza 90%-a a kozéps6 nagysagu oldalnak, mig a
harmadik oldal hossza 130%-a a kozépsonek.

Mekkorédk a haromszog oldalai, ha kertilete 9,6cm?



